

Česká olympijská a.s.

**VÝROČNÍ ZPRÁVA, ÚČETNÍ
ZÁVĚRKA a ZPRÁVA
NEZÁVISLÉHO AUDITORA
za rok 2015**

Vydala: Česká olympijská a.s.

Obsah

- 1. Zpráva o podnikatelské činnosti společnosti v roce 2015 a o stavu jejího majetku**
 - A. Zpráva představenstva**
 - B. Hospodaření společnosti**
- 2. Vedení společnosti**
- 3. Personální obsazení společnosti**
- 4. Účetní závěrka za rok končící 31. prosincem 2015**
- 5. Zpráva o vztazích společnosti**
- 6. Zpráva auditora**

1. Zpráva o podnikatelské činnosti společnosti v roce 2015 a o stavu jejího majetku

A. Zpráva představenstva

Česká olympijská a.s. (dále ČO) pracovala ve třetím roce olympijského cyklu 2013 - 2016 s téměř 100% plným partnerským portfoliem. Do stanoveného schématu je možné doplnit pouze jednoho oficiálního a jednoho generálního partnera z oboru, který není v konkurenci s aktuálními partnery Mezinárodního olympijského výboru (dále MOV) ani Českého olympijského výboru (dále ČOV). Pool dodavatelů Českého olympijského týmu (ČOT) byl rozšířen o nového partnera KOH-I-NOOR HARDTMUTH a.s.

Generální partneři – Skupina ČEZ, a.s., Plzeňský Prazdroj, a.s., ŠKODA AUTO a.s.

Oficiální partneři – Alpine Pro, a.s., Agrofert, a.s., Česká pošta, s.p., Lesy České republiky, s.p., RWE Česká republika a.s., SAZKA a.s., T-Mobile Czech Republic a.s.,

Generální mediální partner – Česká televize

Hlavní mediální partneři – ČRo 1 - Radiožurnál, MF DNES, iDnes.cz

Mediální partneři – outdoor akzent s.r.o., Reflex

Dodavatelé – NUTREND D.S., a.s., ELTON hodinářská, a.s., LASVIT s.r.o., AV MEDIA, a.s., KPMG Česká republika, s.r.o., KOH-I-NOOR HARDTMUTH a.s.

Rok 2015 byl rokem přípravy Her XXXI. olympiády v Rio de Janeiro 2016, Olympijského parku Rio – Lipno 2016 a hospitality programu pro partnery Českého olympijského týmu, hosty ČOV a čelní státní představitele, kteří se OH v Riu zúčastní. ČO v Riu smluvně zajistila objekt, který bude sloužit jako Český dům při LOH, vytypovala vhodné ubytování pro hospitality program a zahájila jednání s organizačním výborem LOH 2016 o přidělení vstupenek pro zájemce z ČR.

Souběžně s těmito aktivitami běžela realizace smluvních vztahů s partnery Českého olympijského týmu – pravidelné prezentační akce, komunikační kampaně, vyhodnocovací zprávy apod.

S velkou intenzitou probíhají trvale jednání, která směřují k naplnění partnerského poolu.

Významná pozornost byla věnována realizaci 44. Valného shromáždění Evropských olympijských výborů v Praze ve dnech 16. – 22. listopadu. Česká olympijská se na shromáždění podílela personálně i produkčně, zvláště při oficiálních večerních programech a zapojení partnerů ČOT do aktivit během zasedání. Úvodní večer s přivítáním všech delegátů se konal v Rudolfinu, který vyvrcholil netradičním tanečním vystoupením členů baletního sboru Národního divadla. Gala večeri hostil

Španělský sál Pražského hradu, kde kromě módní přehlídky jablonecké bižuterie byla předána i cena Piotra Nurowského pro nejnadějnějšího evropského juniorského sportovce. Na závěrečný večer pozval Czech Tourism delegáty do Plzeňské restaurace v Obecním domě.

Významnou roli při zasedání hrálo PR oddělení ČO, kdy během týdne se v Press centru akreditovalo více než 60 médií z celého světa. Poprvé v historii zasedání byl páteční program vysílán živě prostřednictvím České televize a kanálu ČT Sport. Zároveň po celou dobu byl k dispozici online stream na youtube.

V tomto roce pokračoval již v plném rozsahu projekt Česko sportuje a realizace Centrální matrice sportu.

Komunikační kampaň

V roce 2015 ČO realizovala integrovanou komunikační kampaň na podporu projektu Česko sportuje, která zahrnovala podporu sportovních akcí pro veřejnost, zaměřených především na děti. V následujících měsících ČO podporovala komunikačně jednotlivé aktivity ČOV a zároveň zajišťovala prezentaci partnerů ČOT v souladu s komunikačním plánem.

Vedle Česko sportuje (více viz níže) a dalších souvisejících projektů připravila ČO komunikační kampaň i pro Olympijské hry mládeže, Olympiádu dětí a mládeže a další projekty.

Realizace dalších akcí

ČO pořádala či spolupřádala řadu akcí. Vždy kladla důraz na prezentaci partnerů ČOT a další zhodnocování jeho unikátní značky.

Jednalo se především o tyto akce:

Trenér roku 2014, slavnostní večer Unie profesionálních trenérů, který se konal 21. ledna 2015 v divadle Ypsilon

Zimní evropský olympijský festival mládeže (EYOWF) od 25. do 30. ledna v Rakousku a Lichtenštejnsku, kterého se účastnilo 66 českých sportovců. Jejich účast organizoval ČOV, který zajišťoval i mediální pokrytí pro česká média.

Setkání Českého klubu olympioniků dne 20. března 2015 v Národním domě na Vinohradech organizuje ČO ve spolupráci s členy výboru klubu. Zájem o účast na setkání je stále vysoký. Kapacita 700 osob byla plně využita. ČO zajišťuje kompletní produkci akce, které se pravidelně účastní současní i bývalí elitní čeští sportovci a další osobnosti veřejného života.

Ocenění rytířů – vyhlášení cen Českého klubu fair play proběhlo 14. dubna 2015.

Trenérka a cvičitelka roku – vyhlášení ocenění za rok 2014 bylo organizačně zabezpečováno Českou olympijskou a proběhlo 14. dubna 2015

Předání ceny MOV **Sport and Art**, kterou obdržel prof. Rostislav Švácha za knihu *Naprej*, která vyšla v roce 2012.

Cena Jiřího Stanislava Gutha-Jarkovského, kterou za rok 2015 získal horolezec Radek Jaroš. Akce se uskutečnila v sídle ČOV za přítomnosti olympioniků. Zároveň došlo k úpravě systému vyhlášení, kdy finální nominaci předkládají samotní sportovci na základě doporučení sportovních svazů.

Olympiáda dětí a mládeže, která se konala v Plzeňském kraji od 14. června do 19. června 2015. Pracovníci ČO jsou aktivně zapojeni do organizačního výboru her a podílejí se na jejich průběhu a zajišťují zde i odpovídající prezentaci partnerů ČOT.

1. Evropské hry v Baku od 12. do 29. června 2015 – ČOV zajišťoval výpravu asi 130 českých sportovců. ČO zajišťovala komunikační podporu české výpravy včetně mediálního servisu.

- **Olympijský den** - 23. červen je již tradiční světovou oslavou olympijských hodnot a založení novodobého olympijského hnutí. V České republice se běžeckých závodů zúčastnilo více než 25 000 běžců. Výrazné navýšení počtu zapojených měst a běžců se povedlo díky zapojení společnosti T-Mobile, která se stala generálním partnerem akce. Česká olympijská realizovala pro tuto akci též rozsáhlou billboardovou kampaň a organizační podporu.

Letní verze **Evropského olympijského festivalu mládeže** proběhla v gruzínském Tbilisi od 26. července do 1. srpna 2015. ČO zajišťovala komunikační podporu české výpravy včetně mediálního servisu.

V rámci prvního **Evropského týdne sportu** v září 2015 uspořádal ČOV spolu s ČO řadu akcí, jejichž cílem byla propagace pohybové aktivity a zvýšení povědomí o pozitivních dopadech sportu.

Setkání u příležitosti podpisu **přihlášky Českého olympijského týmu na Hry XXXI. olympiády v Riu 2016** na Pražském Hradě dne 7. října 2015.

Sport Amatér Foto je soutěž neprofesionálních fotografů, která probíhá pravidelně již 13. rokem. ČO tuto soutěž organizuje a zajišťuje pro ni partnery i ceny pro výherce.

Představení **Olympijského parku Rio-Lipno 2016** proběhlo 21. října 2015. ČOV zde veřejnosti přiblížil svou vizi olympijského parku a spolupráci s Jihočeským krajem.

Odbornou konferenci „Sport a právo“ uspořádala 6. října 2015 Legislativní komise ČOV spolu s Ústavně-právním výborem Senátu Parlamentu ČR. Předmětem konference byly nejen aktuální otázky legislativních změn, ale také právní úprava financování sportu, sportovní arbitráže nebo portál sportu.

44. zasedání Evropských olympijských výborů proběhlo ve dnech 20. a 21. listopadu v Praze. Významné akce se účastnily nejvýznamnější postavy ze světa sportovní diplomacie, jako například předseda MOV Thomas Bach, předseda ANOC Šejk Ahmad Al-Fahad Al-Sabah či předseda EOVP Patrick Hickey. Zároveň se na prezentaci podíleli i vybraní partneři ČOT.

Představení Emila Zátopka jako inspirace aktivit ČOV a ČO v olympijském roce 2016 proběhlo zároveň se křtem knihy Emil Běžec, kterou pro ČOV vytvořil spisovatel Pavel Kosatik, dne 8. prosince 2015. ČO se podílela na výrobě knihy a zajišťovala i komunikační podporu této knihy.

PR aktivity

ČO v průběhu roku využívala jednotlivé příležitosti pro PR podporu projektů ČOV a ČO, stejně jako podporovala pozici ČOV v českém sportovním prostředí a vysvětlovala jeho postoje k zásadním otázkám sportu, jako je systém jeho financování nebo jeho zakotvení v legislativním rámci. Zároveň se ČO ve svých PR kampaních průběžně snažila o co nejefektivnější prezentaci partnerů ČOT s ohledem na jejich marketingové strategie.

V roce 2015 se ČO kromě klasických médií ještě více zaměřila na využívání sociálních sítí a digitálních médií. Během roku také dokončila plán na zcela zásadní změnu komunikace s veřejností, ke které by mělo dojít v první polovině roku 2016 a při níž by měl být zásadním způsobem využit kanál Youtube, mobilní aplikace a sociální sítě ČOT.

Česko sportuje

Česko sportuje je projekt na podporu zdravého životního stylu v České republice. Zahrnuje osvětovou kampaň, vlastní sportovní aktivity Českého olympijského výboru a spolupráci s existujícími sportovními podniky. Projekt vznikl za podpory Mezinárodního olympijského výboru, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstva zdravotnictví, České televize a dalších partnerů.

Stěžejním projektem platformy Česko sportuje je projekt Sazka Olympijský víceboj, který má za cíl přivádět ke sportu co nejvíce dětí a mladých lidí. Hravou formou a s podporou českých vrcholových sportovců a škol v celé republice motivuje k pohybovým aktivitám dětí na základních školách. A to jak ve škole při hodinách tělocviku, tak venku na hřišti s kamarády nebo s rodiči. Jeho cílem je snížit počet dětí, které se hýbou stále méně, i těch se zbytečnou nadváhou. Nejde v první řadě o špičkové výkony, ale o to, jak přivést děti ke sportu tak, aby se mu rády věnovaly i v dospělosti.

Součástí Sazka olympijského víceboje se stal i projekt Roberta Změlika a Romana Šebrleho - Odznak všestrannosti olympijských vítězů s atraktivním sportovním programem nejenom pro nadané děti.

Na projektu spolupracují elitní čeští sportovci a reprezentanti například Vavřínek Hradilek, Tomáš Verner, Veronika Vítková, Kristýna Kolocová a Markéta Sluková, Josef Dostál, Mirka Knapková, Denisa Rosolová a členové Českého klubu olympioniků, kteří během roku navštívili téměř 40 škol se sportovním programem.

V prvním ročníku projektu SOV ČOV společně se Sazkou rozpohybovaly 203 057 dětí a na 1 384 školách rozdaly 137 710 sportovních vysvědčení. Školy měly možnost vyhrát sportovní sety v hodnotě více než 1 600 000,- Kč dále poukázky od Intersportu

na sportovní vybavení v hodnotě 500 000,- Kč. Sazka olympijský víceboj také navázal úzkou spoluprací s Českou asociací stolního tenisu a Českým baseballovým svazem. V rámci projektu Odznak všestrannosti olympijských vítězů se více zúčastnilo 7 257 dětí okresních kol, 2 592 dětí krajských kol a 640 se zúčastnilo Republikového finále.

ČO v rámci všech svých aktivit i nadále usiluje o splnění vytčených cílů v oblasti zabezpečení přípravy sportovců, podpory sportu mládeže, zdravého životního stylu a realizace projektů ČOV.

B. Hospodaření společnosti

1. Výsledek hospodaření

Společnost ukončila své běžné hospodaření (před zaúčtováním daně z příjmu právnických osob) ziskem 3 603 tis. Kč. Po zaúčtování daně je výsledek hospodaření v podobě zisku 3 012 tis. Kč.

2. Výnosy

Společnost dosáhla za rok 2015 výnosů ve výši 107 558 tis. Kč.

3. Náklady

Společnost měla za rok 2015 náklady ve výši (včetně efektu daně z příjmů za běžnou činnost) 104 548 tis. Kč. Z hlediska struktury jsou nejvýznamnějšími položkami nákladů reklamní služby ve výši 43 207 tis. Kč, náklady na poradenské služby a honoráře ve výši 12 989 tis. Kč, materiálové náklady na sportovně reklamní akce (oblečení, sportovní vybavení, diplomy, vysvědčení aj.) ve výši 9 456 tis. Kč, nájemné ve výši 6 725 tis. Kč a softwarové a IT služby ve výši 2 605 tis. Kč.

4. Vypořádání výsledku hospodaření roku 2015

Účetní zisk r. 2015 ve výši 3 012 tis. Kč bude na základě rozhodnutí Valné hromady ponechán jako nerozdělený zisk.

31. května 2016



PaedDr. Libor Varhaník
předseda představenstva

2. Vedení společnosti k 31.12.2015

Dozorčí rada

Předseda dozorčí rady

Karel Pilný

Představenstvo

Předseda představenstva

Libor Varhaník

Členové představenstva

Alena Kindová

Jiří Kynos

Marek Tesař

3. Personální obsazení společnosti

Složení pracovníků v roce 2015

Marek Tesař	- výkonný ředitel
Blanka Konečná	- manažer
Richard Mrázek	- manažer
Veronika Opršalová/ Burešová	- manažer (mateřská dovolená od 10. 6. 2015)
Veronika Zemanová	- manažer
Eva Klingerová	- manažer
Monika Popelová	- asistentka (mateřská dovolená od 16. 11. 2013)
Tomáš Houska	- manažer PR
Petra Šubrtová	- manažer (od 5. 1. 2015)
Jolana Šmídová	- recepční (od 5. 1. 2015)
Tereza Krupauerová	- manažer (od 2. 2. 2015)
Anna Outratová	- manažer (od 23. 3. 2015)
Vítězslav Huja	- řidič a promotér (od 3. 9. 2015)

4. Účetní závěrka za rok končící 31. prosincem 2015

ROZVAHA
v plném rozsahu
k 31. prosinci 2015
(v tisících Kč)

Obchodní firma a sídlo

Identifikační číslo

252 68 708

Česká olympijská a.s.

Benešovská 6

101 00 Praha 10

Česká republika

Označ. a	AKTIVA b	řád. c	Běžné účetní období			Minulé úč. období Netto 4
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	
	AKTIVA CELKEM (ř.02+03+31+63)	001	118 783	- 1 148	117 635	56 883
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	002				
B.	Dlouhodobý majetek (ř.04+13+23)	003	17 636	- 769	16 867	6 278
B.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek (ř.05 až 12)	004	17 346	- 553	16 793	6 174
B.I.1.	Zřizovací výdaje	005				
2.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	006				
3.	Software	007	697	- 553	144	188
4.	Ocenitelná práva	008				
5.	Goodwill	009				
6.	Jiný dlouhodobý nehmotný majetek	010				
7.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	011	16 649		16 649	5 986
8.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	012				
B.II.	Dlouhodobý hmotný majetek (ř.14 až 22)	013	290	- 216	74	104
B.II.1.	Pozemky	014				
2.	Stavby	015				
3.	Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných movitých věcí	016	290	- 216	74	104
4.	Pěstitelské celky trvalých porostů	017				
5.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	018				
6.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	019				
7.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	020				
8.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	021				
9.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	022				
B.III.	Dlouhodobý finanční majetek (ř.24 až 30)	023				
B.III.1.	Podíly - ovládaná osoba	024				
2.	Podíly v účetních jednotkách pod podstatným vlivem	025				
3.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	026				
4.	Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba, podstatný vliv	027				
5.	Jiný dlouhodobý finanční majetek	028				
6.	Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek	029				
7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	030				

Česká olympijská a.s.

Rozvaha

k 31. prosinci 2015

Označ.	AKTIVA	řád.	Běžné účetní období			Minulé úč. období Netto
			Brutto	Korekce	Netto	
a	b	c	1	2	3	4
C.	Oběžná aktiva (ř.32+39+48+58)	031	50 708	- 379	50 329	50 435
C.I.	Zásoby (ř.33 až 38)	032	521	- 379	142	154
C.I.1.	Materiál	033	379	- 379		
	2. Nedokončená výroba a polotovary	034				
	3. Výrobky	035	142		142	
	4. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	036				
	5. Zboží	037				154
	6. Poskytnuté zálohy na zásoby	038				
C.II.	Dlouhodobé pohledávky (ř.40 až 47)	039	101		101	92
C.II.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	040				
	2. Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	041				
	3. Pohledávky - podstatný vliv	042				
	4. Pohledávky za společníky	043				
	5. Dlouhodobé poskytnuté zálohy	044				
	6. Dohadné účty aktivní	045				
	7. Jiné pohledávky	046				
	8. Odložená daňová pohledávka	047	101		101	92
C.III.	Krátkodobé pohledávky (ř.49 až 57)	048	36 273		36 273	28 984
C.III.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	049	34 001		34 001	27 386
	2. Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	050				
	3. Pohledávky - podstatný vliv	051				
	4. Pohledávky za společníky	052				
	5. Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	053				
	6. Stát - daňové pohledávky	054	86		86	1 532
	7. Krátkodobé poskytnuté zálohy	055	1 591		1 591	28
	8. Dohadné účty aktivní	056	590		590	34
	9. Jiné pohledávky	057	5		5	4
C.IV.	Krátkodobý finanční majetek (ř.59 až 62)	058	13 813		13 813	21 205
C.IV.1.	Peníze	059	58		58	86
	2. Účty v bankách	060	13 755		13 755	21 119
	3. Krátkodobé cenné papíry a podíly	061				
	4. Pořizovaný krátkodobý finanční majetek	062				
D.I.	Časové rozlišení (ř.64+65+66)	063	50 439		50 439	170
D.I.1.	Náklady příštích období	064	49 757		49 757	170
	2. Komplexní náklady příštích období	065				
	3. Příjmy příštích období	066	682		682	

Česká olympijská a.s.

Rozvaha

k 31. prosinci 2015

Označ.	PASIVA	řád.	Běžné účetní období	Minulé úč. období
a	b	c	5	6
	PASIVA CELKEM (ř.68+89+122)	067	117 635	56 883
A.	Vlastní kapitál (ř.69+73+80+83+87+88)	068	32 378	29 366
A.I.	Základní kapitál (ř.70+71+72)	069	6 000	6 000
A.I.1.	Základní kapitál	070	6 000	6 000
	2. Vlastní akcie a vlastní obchodní podíly (-)	071		
	3. Změny základního kapitálu	072		
A.II.	Kapitálové fondy (ř.74 až 79)	073	1	1
A.II.1.	Ážio	074		
	2. Ostatní kapitálové fondy	075	1	1
	3. Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků	076		
	4. Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací	077		
	5. Rozdíly z přeměn obchodních korporací	078		
	6. Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací	079		
A.III.	Fondy ze zisku (ř.81+82)	080	1 203	1 203
A.III.1.	Rezervní fond	081	1 200	1 200
	2. Statutární a ostatní fondy	082	3	3
A.IV.	Výsledek hospodaření minulých let (ř.84+85+86)	083	22 162	21 141
A.IV.1.	Nerozdělený zisk minulých let	084	22 162	23 027
	2. Neuhrazená ztráta minulých let	085		
	3. Jiný výsledek hospodaření minulých let	086		- 1 886
A.V.1.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	087	3 012	1 021
A.V.2.	Rozhodnuto o zálohách na výplatu podílu na zisku (-)	088		
B.	Cizí zdroje (ř.90+95+106+118)	089	32 518	13 252
B.I.	Rezervy (ř.91 až 94)	090	157	107
B.I.1.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů	091		
	2. Rezerva na důchody a podobné závazky	092		
	3. Rezerva na daň z příjmů	093		
	4. Ostatní rezervy	094	157	107
B.II.	Dlouhodobé závazky (ř.96 až 105)	095		
B.II.1.	Závazky z obchodních vztahů	096		
	2. Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	097		
	3. Závazky - podstatný vliv	098		
	4. Závazky ke společníkům	099		
	5. Dlouhodobé přijaté zálohy	100		
	6. Vydané dluhopisy	101		
	7. Dlouhodobé směnky k úhradě	102		
	8. Dohadné účty pasivní	103		
	9. Jiné závazky	104		
	10. Odložený daňový závazek	105		

Česká olympijská a.s.

Rozvaha

k 31. prosinci 2015

Označ.	PASIVA	řad.	Běžné účetní období	Minulé úč. období
a	b	c	5	6
B.III.	Krátkodobé závazky (ř.107 až 117)	106	32 361	13 145
B.III.1.	Závazky z obchodních vztahů	107	27 492	8 143
2.	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	108		
3.	Závazky - podstatný vliv	109		
4.	Závazky ke společníkům	110		
5.	Závazky k zaměstnancům	111	546	474
6.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	112	307	216
7.	Stát - daňové závazky a dotace	113	688	4 206
8.	Krátkodobé přijaté zálohy	114		
9.	Vydané dluhopisy	115		
10.	Dohadné účty pasivní	116	3 134	106
11.	Jiné závazky	117	194	
B.IV.	Bankovní úvěry a výpomoci (ř.119 až 121)	118		
B.IV.1.	Bankovní úvěry dlouhodobé	119		
2.	Krátkodobé bankovní úvěry	120		
3.	Krátkodobé finanční výpomoci	121		
C.I.	Časové rozlišení (ř.123+124)	122	52 739	14 265
C.I.1.	Výdaje příštích období	123		103
2.	Výnosy příštích období	124	52 739	14 162

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

druhové členění

za rok končící 31. prosincem 2015

(v tisících Kč)

Obchodní firma a sídlo

Identifikační číslo

252 68 708

Česká olympijská a.s.

Benešovská 6

101 00 Praha 10

Česká republika

Označ.	TEXT	řad.	Běžné účetní období	Minulé úč. období
a	b	c	1	2
I.	Tržby za prodej zboží	01	849	13 835
A.	Náklady vynaložené na prodané zboží	02	639	13 949
+	Obchodní marže (ř.01-02)	03	210	- 314
II.	Výkony (ř.05+06+07)	04	102 368	211 479
II.1.	Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb	05	102 329	211 479
II.2.	Změna stavu zásob vlastní činnosti	06	39	
II.3.	Aktivace	07		
B.	Výkonová spotřeba (ř.09+10)	08	89 835	200 185
B.1.	Spotřeba materiálu a energie	09	11 237	28 963
B.2.	Služby	10	78 598	171 222
+	Přidaná hodnota (ř.03+04-08)	11	12 743	10 980
C.	Osobní náklady (ř.13 až 16)	12	11 917	10 756
C.1.	Mzdové náklady	13	5 379	5 383
C.2.	Odměny členům orgánů obchodní korporace	14	3 492	2 759
C.3.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	15	2 933	2 535
C.4.	Sociální náklady	16	113	79
D.	Daně a poplatky	17	7	14
E.	Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	18	136	210
III.	Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu (ř.20+21)	19		9 471
III.1	Tržby z prodeje dlouhodobého majetku	20		9 035
III.2	Tržby z prodeje materiálu	21		436
F.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku a materiálu (ř.23+24)	22		9 048
F.1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	23		9 048
F.2.	Prodaný materiál	24		
G.	Změna stavu rezerv a opravných položek v provozní oblasti a komplexních nákladů příštích období	25	50	- 9 608
IV.	Ostatní provozní výnosy	26	3 350	213
H.	Ostatní provozní náklady	27	286	8 241
V.	Převod provozních výnosů	28		
I.	Převod provozních nákladů	29		
*	Provozní výsledek hospodaření (ř.11-12-17-18+19-22-25+26-27+28-29)	30	3 697	2 003

Česká olympijská a.s.

Výkaz zisku a ztráty - druhové členění
za rok končící 31. prosincem 2015

Označ.	TEXT	řád.	Běžné účetní období	Minulé úč. období
a	b	c	1	2
VI.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	31		
J.	Prodané cenné papíry a podíly	32		
VII.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku (ř.34+35+36)	33		
VII.1.	Výnosy z podílů v ovládaných osobách a v účetních jednotkách pod podstatným vlivem	34		
VII.2.	Výnosy z ostatních dlouhodobých cenných papírů a podílů	35		
VII.3.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	36		
VIII.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	37		
K.	Náklady z finančního majetku	38		
IX.	Výnosy z přecenění cenných papírů a derivátů	39		
L.	Náklady z přecenění cenných papírů a derivátů	40		
M.	Změna stavu rezerv a opravných položek ve finanční oblasti	41		
X.	Výnosové úroky	42	53	72
N.	Nákladové úroky	43	1	373
XI.	Ostatní finanční výnosy	44	938	302
O.	Ostatní finanční náklady	45	1 084	731
XII.	Převod finančních výnosů	46		
P.	Převod finančních nákladů	47		
*	Finanční výsledek hospodaření (ř.31-32+33+37-38+39-40-41+42-43+44-45+46-47)	48	- 94	- 730
Q.	Daň z příjmů za běžnou činnost (ř.50+51)	49	591	252
Q.1.	-splatná	50	600	- 10
Q.2.	-odložená	51	- 9	262
**	Výsledek hospodaření za běžnou činnost (ř.30+48-49)	52	3 012	1 021
XIII.	Mimořádné výnosy	53		
R.	Mimořádné náklady	54		
S.	Daň z příjmů z mimořádné činnosti (ř.56+57)	55		
S.1.	-splatná	56		
S.2.	-odložená	57		
*	Mimořádný výsledek hospodaření (ř.53-54-55)	58		
T.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)	59		
***	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-) (ř.52+58-59)	60	3 012	1 021
****	Výsledek hospodaření před zdaněním (ř.30+48+53-54)	61	3 603	1 273

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (nekonsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

1. Charakteristika a hlavní aktivity

Vznik a charakteristika společnosti

Česká olympijská a.s. („společnost“) vznikla 25. dubna 1997. Hlavní činností společnosti je reklamní a propagační činnost, provozování a organizování sportovních akcí.

Vlastníci společnosti

Akcionářem společnosti k 31. prosinci 2015 je:

Český olympijský výbor	100 %
------------------------	-------

V průběhu roku 2015 nedošlo k žádným změnám ve výši základního kapitálu ani v osobě akcionáře.

Sídlo společnosti

Benešovská 6, Praha 10, Česká republika

Identifikační číslo

252 68 708

Členové představenstva a dozorčí rady k 31. prosinci 2015

<i>Členové představenstva</i>	<i>Členové dozorčí rady</i>
Libor Varhaník (předseda)	Karel Pilný
Alena Kindová	
Jiří Kynos	
Marek Tesař	

Změny v obchodním rejstříku

V roce 2015 nebyly provedeny žádné změny.

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (neconsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

2. Zásadní účetní postupy používané společností

Účetní závěrka byla připravena na základě účetnictví vedeného v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými nařízeními a vyhláškami platnými v České republice.

Tato účetní závěrka je připravena v souladu s vyhláškou MF ČR č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví.

a) Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je evidován v pořizovací ceně. Dlouhodobý hmotný majetek v pořizovací ceně do 40 tis. Kč a dlouhodobý nehmotný majetek v pořizovací ceně do 60 tis. Kč pořízený do roku 1999 je vykazován v rozvaze. Od roku 2000 je tento majetek účtován do nákladů v roce jeho pořízení a veden v podrozvahové evidenci.

V následující tabulce jsou uvedeny metody a doby odpisování podle skupin majetku:

Majetek	Metoda	Doba odpisování
Stroje a zařízení	Lineární	5 - 30 let
Software	Lineární	3 roky

b) Zásoby

Účetní jednotka účtuje o pořízení a úbytku materiálu pomocí nákladových účtů (způsobem B). Materiál je oceňován v pořizovacích cenách. Pořizovací cena zahrnuje cenu pořízení, celní poplatky, skladovací poplatky při dopravě a dopravné příp. další související náklady.

Účetní jednotka účtuje o pořízení a úbytku zboží pomocí nákladových účtů (způsobem B). Zboží je oceňováno v pořizovacích cenách. Pořizovací cena zahrnuje cenu pořízení, celní poplatky, skladovací poplatky při dopravě a dopravné za dodání do skladu.

c) Stanovení opravných položek a rezerv

Dlouhodobý hmotný majetek

Společnost tvoří opravné položky k dlouhodobému hmotnému majetku na základě porovnání zůstatkové hodnoty a tržního ocenění.

Pohledávky

Společnost stanoví opravné položky k pochybným pohledávkám na základě vlastní analýzy platební schopnosti svých zákazníků a věkové struktury pohledávek. K pohledávkám, od jejichž splatnosti uplynulo k bilančnímu dni > 6 měsíců a < 12 měsíců a do data sestavení účetní závěrky za běžný rok, nebyly uhrazeny nebo nebyl obdržen písemný příslib o jejich úhradě ve splátkách či jiným zajištěním, se tvoří opravné položky ve výši 50%. K pohledávkám, od jejichž splatnosti k bilančnímu dni uplynulo > 12 měsíců a do data účetní závěrky nebyly uhrazeny, nebo nebyl obdržen písemný příslib o jejich úhradě ve splátkách či jiném zajištění, se tvoří opravné položky ve výši 100%

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (nekonsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

Zásoby

Opravné položky jsou vytvářeny v případech, kdy ocenění použité v účetnictví je přechodně vyšší než prodejní cena zásob.

Rezervy

Rezerva na nevybranou dovolenou je k rozvahovému dni tvořena na základě analýzy nevybrané dovolené za dané účetní období a průměrných mzdových nákladů zjištěných za posledního čtvrtletí účetního roku včetně nákladů na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění.

Rezervu na daň z příjmů vytváří společnost proto, že okamžik sestavení účetní závěrky předchází okamžiku stanovení výše daňové povinnosti. V následujícím účetním období společnost rezervu rozpustí a zaúčtuje zjištěnou daňovou povinnost.

V rozvaze je rezerva na daň z příjmů snížena o zaplacené zálohy na daň z příjmů, případná výsledná pohledávka je vykázána v položce Stát-daňové pohledávky.

d) Přepočty cizích měn

Společnost používá pro přepočet transakcí v cizí měně denní kurz ČNB.

Aktiva a pasiva v zahraniční měně jsou k rozvahovému dni přepočítávána podle kurzu devizového trhu vyhlášeného ČNB. Nerealizované kurzové zisky a ztráty jsou zachyceny ve výsledku hospodaření.

e) Najatý majetek

Společnost účtuje o najatém majetku tak, že zahrnuje leasingové splátky do nákladů rovnoměrně po dobu trvání nájmu. Při ukončení nájmu a uplatnění možnosti odkupu je předmět leasingu zařazen do majetku společnosti v kupní ceně.

f) Daň z příjmů

Daň z příjmů za dané období se skládá ze splatné daně a ze změny stavu v odložené dani.

Splatná daň zahrnuje odhad daně vypočtený z daňového základu s použitím daňové sazby platné v první den účetního období a veškeré doměrky a vratky za minulá období.

Odložená daň vychází z veškerých dočasných rozdílů mezi účetní a daňovou hodnotou aktiv a pasiv, případně dalších dočasných rozdílů (daňová ztráta), s použitím očekávané daňové sazby platné pro období, ve kterém budou daňový závazek nebo pohledávka uplatněny.

O odložené daňové pohledávce se účtuje pouze tehdy, je-li pravděpodobné, že bude v následujících účetních obdobích uplatněna.

g) Klasifikace závazků

Společnost klasifikuje část dlouhodobých závazků, bankovních úvěrů a finančních výpomocí, jejichž doba splatnosti je kratší než jeden rok vzhledem k rozvahovému dni, jako krátkodobé.

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (nekonsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

h) Časové rozlišení nákladů a výnosů

Náklady a výnosy se účtují do období, s nímž časově a věcně souvisí.

Výnosy příštích období vycházejí ze skutečnosti, že Společnost plánuje a rozpočtuje své aktivity v rámci 4 letého olympijského cyklu. Hlavním zdrojem financování aktivit společnosti jsou Smlouvy s generálními partnery, oficiálními partnery a mediálními partnery („dále jen Partneri“). Smlouvy s Partnery specifikují určitou absolutní výši finanční podpory, která smluvně náleží společnosti, a která připadá na smluvně vypsycifikované období např. 3 roky, 4 roky, a tudíž je finanční podpora časově rozlišována po tuto vypsycifikovanou časovou periodu. V rámci olympijského cyklu není lineární trend náběhu nákladů v jednotlivých letech olympijského cyklu, a proto v souladu se Zákonem o účetnictví par. 3, odst 1. společnost výnosy z partnerských smluv nerozlišuje a nerozpouští lineárně. Základním faktorem pro determinaci časového rozlišení a rozpuštění relevantní částky do výnosů z partnerských smluv je rozpočet společnosti platný na daný rok a schválený představenstvem. Významné mimořádné nákladové položky nezachycené ve schváleném rozpočtu společnosti na daný rok jsou projednávány ad hoc na separátním zasedání představenstva. Tento mechanismus zabezpečuje věrný a poctivý obraz účetnictví a stav, kdy společnost účtuje o skutečnostech a transakcích do období, s nímž tyto skutečnosti a transakce časově a věcně souvisí.

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (nekonsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

3. Dlouhodobý majetek

a) Dlouhodobý nehmotný majetek

	Nedokončený nehmotný majetek	Software	Celkem
Pořizovací cena			
Zůstatek k 1.1.2015	5 986	635	6 621
Přírůstky	10 663	63	10 726
Úbytky	--	--	--
Zůstatek k 31.12.2015	16 649	698	17 347
Oprávký			
Zůstatek k 1.1.2015	--	447	447
Odpisy	--	106	106
Oprávký k úbytkům	--	--	--
Zůstatek k 31.12.2015	--	553	553
Zůstatková hodnota 1.1.2015	5 986	188	6 174
Zůstatková hodnota 31.12.2015	16 649	145	16 794

b) Dlouhodobý hmotný majetek

	Stroje a zařízení	Celkem
Pořizovací cena		
Zůstatek k 1.1.2015	290	290
Přírůstky	--	--
Úbytky	--	--
Zůstatek k 31.12.2015	290	290
Oprávký		
Zůstatek k 1.1.2015	186	186
Odpisy	30	30
Oprávký k úbytkům	--	--
Zůstatek k 31.12.2015	216	216
Zůstatková hodnota 1.1.2015	104	104
Zůstatková hodnota 31.12.2015	74	74

Mezi nejvýznamnější přírůstky dlouhodobého nehmotného majetku patřilo v roce 2015 pořízení Informačního portálu ČOV ve výši 10 663 tis. Kč, který byl k 31. prosinci 2015 v přípravné fázi, a proto byl evidován na nedokončeném dlouhodobém majetku.

Účetní jednotka nemá žádný majetek zatížený zástavním právem.

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (nekonsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

4. Najatý majetek

a) Finanční leasing

Společnost nemá žádný majetek pronajatý formou finančního leasingu.

b) Operativní leasing

Společnost má od května 2014 pronajaty prostory od Českého olympijského výboru, přičemž celkový roční pronájem v roce 2015 činil 129 tis. Kč (v 2014 120 tis. Kč).

Dále má společnost má pronajata vozidla od ŠKODA AUTO a.s. Celkové roční náklady tohoto nájmu činí 4 377 tis. Kč (2014 -1 731 tis. Kč).

5. Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek nevykázaný v rozvaze

V souladu s účetními postupy popsány v bodě 2 a) účtovala společnost část dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku do nákladů v roce jeho pořízení. Celková kumulovaná pořizovací cena tohoto dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku, který je ještě v používání, je následující:

	Zůstatek k 31.12.	
	2015	2014
Dlouhodobý hmotný majetek	1 310	1 136
Dlouhodobý nehmotný majetek (software)	205	169
Celkem	1 515	1 305

6. Zásoby

Společnost účtuje opravnou položku k materiálu, tj. drobnému vybavení Českého olympijského domu v Londýně ve výši 379 tis. Kč (2014 – 379 tis. Kč) a to z důvodu vyššího ocenění zásob v účetnictví, než je jeho předpokládaná prodejní cena.

7. Pohledávky a závazky z obchodních vztahů

a) Krátkodobé pohledávky z obchodních vztahů činí 34 001 tis. Kč (2014 – 27 386 tis. Kč), z nichž 22 777 tis. Kč (2014 – 22 442 tis. Kč) představují pohledávky po lhůtě splatnosti. Opravná položka k pochybným pohledávkám k 31. prosinci 2015 činí 0 tis. Kč (2014 – 0 tis. Kč).

Do data sestavení účetní závěrky byly vyrovnány pohledávky ve výši 28 356 tis. Kč, zbývající úhradu pohledávek po splatnosti vedení společnosti očekává v roce 2016 formou zápočtu proti smluvnímu protiplnění od zákazníků.

b) Krátkodobé závazky z obchodních vztahů činí 26 017 tis. Kč (2014 – 8 143 tis. Kč), ze kterých 7 733 tis. Kč (2014 – 2 797 tis. Kč) představují závazky po lhůtě splatnosti.

Do data sestavení účetní závěrky byly uhrazeny závazky ve výši 25 790 tis. Kč, zbývající závazky po splatnosti budou v roce 2016 vyřešeny formou zápočtu proti smluvnímu protiplnění od dodavatelů.

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (nekonsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

8. Krátkodobé poskytnuté zálohy

Krátkodobé poskytnuté zálohy ve výši 1 591 tis. Kč (2014 – 28 tis. Kč), představovaly především zaplacené letenky LOH Rio společnosti ČEDOK a.s. Do data účetní závěrky nebyla záloha vyúčtována.

9. Náklady příštích období

Náklady příštích období činí 49 757 tis. Kč (2014 – 170 tis. Kč) a představovaly časové rozlišení nákladů na LOH v Riu, zejména pak práva na nákup vstupenek, ubytování (48 421 tis. Kč) a náklady na olympijské parky v České republice, zejména Lipno (1 336 tis. Kč). V roce 2014 náklady příštích období zahrnovaly především časové rozlišení nákladů na software.

10. Výnosy příštích období

Výnosy příštích období činí 52 739 tis. Kč (2014 – 14 162 tis. Kč) a představují časově rozlišený objem výnosů plynoucí z partnerských smluv pro olympijský cyklus 2013 – 2016 ve výši 36 074 tis. Kč (2014 – 14 162 tis. Kč) a dále ubytování a předprodaná práva na nákup vstupenek 16 665 tis. Kč. V minulém roce výnosy příštích období zahrnovaly rovněž časově rozlišené výnosy na LOH RIO.

11. Opravné položky

	Opravná položka k zásobám	Opravná položka k pohledávkám	Celkem
Zůstatek k 1.1.2015	379	--	379
Tvorba	--	--	--
Rozpuštění/použití	--	--	--
Zůstatek k 31.12.2015	379	--	379

12. Základní kapitál

Základní kapitál společnosti v celkové výši 6 000 tis. Kč se skládá z 6 akcií na jméno v listinné podobě o nominální hodnotě 1 000 tis. Kč.

13. Vlastní kapitál

	Základní kapitál	Ostatní kapitálové fondy	Neroz- dělený zisk	Zákon. rezervní fond	Statutární a ostatní fondy	Jiný výsledek hospodaření min. let	Výsledek hospod. běžného období	Celkem
Zůstatek k 1.1.2015	6 000	1	23 027	1 200	3	-1 886	1 021	29 366
Převod zisku 2014 do nerozděleného zisku	--	--	1 021	--	--	--	-1 021	--
Úhrada jiného VH minulých let	--	--	-1 886	--	--	1 886	--	--
Zisk za rok 2015	--	--	--	--	--	--	3 012	3 012
Zůstatek k 31.12.2015	6 000	1	22 162	1 200	3	--	3 012	32 378

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (nekonsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

O způsobu úhrady Jiného výsledku hospodaření minulých let z roku 2013 rozhodla valná hromada společnosti v roce 2015 tak, že o jeho částku (1 886 tis. Kč) byl snížen nerozdělený zisk minulých let.

14. Rezervy

	Rezerva na nevybranou dovolenou	Rezerva na daň z příjmů	Celkem
Zůstatek k 1.1.2015	107	--	107
Tvorba	157	600	757
Čerpání/Rozpuštění	-107	--	-107
Zůstatek rezerv k 31.12.2015	157	600	757

V roce 2015 byla rezerva na daň z příjmů ve výši 600 tis. Kč snížena o zaplacené zálohy na daň z příjmů ve výši 686 tis. Kč a výsledná pohledávka ve výši 86 tis. Kč byl vykázán na řádku Stát daňové pohledávky. V roce 2014 nebyla účtována rezerva na daň z příjmů, neboť společnost realizovala daňovou ztrátu

15. Informace o tržbách

Společnost provádí diverzifikované činnosti v oblastní reklamní a propagační činnosti, provozování sportovních akcí. Rozdělení tržeb z těchto činností bylo v roce 2015 a 2014 následující:

		Tržby v tuzemsku	Tržby v zahraničí	Celkem
Tržby za doplňky stravy, oblečení aj.	2015	1 016	--	1 016
	2014	888	--	888
Tržby za prodej vstupenek (LOH a ZOH a OP Letná; MS Lední hokej) a knih	2015	849	--	849
	2014	11 103	2 531	13 634
Tržby za prodej dopravy, hospitality, ubytování aj.	2015	--	--	--
	2014	32 828	--	32 828
Tržby za marketingové a reklamní aktivity, mediální prezentaci partnerů	2015	101 222	91	101 313
	2014	177 764	--	177 764
Celkem	2015	103 087	91	103 178
	2014	222 583	2 531	225 114

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (nekonsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

16. Informace o spřízněných stranách

a) Pohledávky a závazky z obchodních vztahů

V pohledávkách a závazcích z obchodních vztahů popsanych v bodě 7 jsou obsaženy následující zůstatky účtů týkající se vztahů k podnikům ve skupině:

	Pohledávky k 31.12.		Závazky k 31.12.	
	2015	2014	2015	2014
Český olympijský výbor	--	2 061	1 475	595
Sportovní svazy	60	--	1 200	--
Celkem	60	2 061	2 675	595

b) Transakce se spřízněnými stranami

	Tržby za rok		Nákupy za rok	
	2015	2014	2015	2014
Český olympijský výbor	14 219	41 218	1 110	9 451
Sportovní svazy	424	596	4 152	1 473
Celkem	14 643	41 814	5 262	10 924

Dále společnost účtovala o nákladových úrocích za rok 2015 ve výši 1 tis. Kč (2014 – 373 tis. Kč ze zápůjčky splacené v roce 2014).

c) Odměny a půjčky členům statutárních a dozorčích orgánů

	2015	2014
Počet členů	5	7
Odměny z titulu výkonu funkce (včetně soc. a zdr. pojištění a soc. nákladů)	4 585	3 725
Tantiémy členům dozorčí rady	--	--
Ostatní plnění (důchodové připojištění aj.)	--	--

Tři členové představenstva používají služební automobil i k soukromým účelům.

17. Zaměstnanci a vedoucí pracovníci

Průměrný počet zaměstnanců a vedoucích pracovníků a osobní náklady za rok 2015 a 2014:

2015	Počet	Mzdové náklady	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	Sociální náklady
Zaměstnanci	11	5 379	1 841	113
Vedoucí pracovníci	--	--	--	--
Celkem	11	5 379	1 841	113

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (neconsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

2014	Počet	Mzdové náklady	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	Sociální náklady
Zaměstnanci	7	5 383	1 599	49
Vedoucí pracovníci	--	--	--	--
Celkem	7	5 383	1 599	49

18. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění činí 307 tis. Kč (2014 – 216 tis. Kč), ze kterých 212 tis. Kč (2014 – 136 tis. Kč) představují závazky ze sociálního zabezpečení a 95 tis. Kč (2014 - 80 tis. Kč) představují závazky ze zdravotního pojištění. Žádné z těchto závazků nejsou po lhůtě splatnosti.

19. Stát – daňové závazky a dotace

Daňové závazky činí 688 tis. Kč (2014 – 4 206 tis. Kč), ze kterých 572 tis. Kč (2014 – 4 089 tis. Kč) představují závazky z daně z přidané hodnoty. Žádné z těchto závazků nejsou po lhůtě splatnosti.

20. Informace o odměnách statutárním auditorům

	2015	2014
Povinný audit	75	75
Celkem	75	75

21. Daň z příjmů

a) Splatná

Splatná daň z příjmů zahrnuje odhad daně za zdaňovací období 2015 ve výši 600 tis. Kč (2014 – 0 tis. Kč), upřesnění odhadu daně za zdaňovací období 2014 ve výši 0 tis. Kč (2014 – -10 tis. Kč).

b) Odložená

	Pohledávky		Závazky		Rozdíl	
	2015	2014	2015	2014	2015	2014
Zásoby	72	72	--	--	72	72
Rezervy	29	20	--	--	29	20
Rozdíl DZC a ÚZC	--	--	1	--	-1	--
Odložená daňová pohledávka/(závazek)	101	92	1	--	101	92

V souladu s účetními postupy uvedenými v bodě 2 j) byla pro výpočet odložené daně použita daňová sazba 19 % (2014 – 19 %).

Česká olympijská a.s.

Příloha účetní závěrky (nekonsolidovaná)

Rok končící 31. prosincem 2015
(v tisících Kč)

22. Závazky nevykázané v rozvaze

Společnost nemá žádné závazky nevykázané v rozvaze.

23. Významná následná událost

K datu sestavení účetní závěrky nejsou vedení společnosti známy žádné významné následné události, které by ovlivnily účetní závěrku k 31. prosinci 2015.

Sestaveno dne: 31. května 2016



Libor Varhaník

předseda představenstva



Alena Kindová

člen představenstva

5. Zpráva o vztazích společnosti

31. března 2016

**Zpráva o vztazích
společnosti**

Česká olympijská a.s.

podle § 82 zákona o obchodních korporacích

za účetní období kalendářního roku 2015

Předseda představenstva a členové představenstva společnosti Česká olympijská a.s. se sídlem Benešovská 6, 101 00, Praha 10, IČ: 252 68 708, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B, vložka 5522 (v této zprávě též jen „Česká olympijská“ nebo „Společnost“) zpracovali následující zprávu o vztazích ve smyslu § 82 zákona č. 90/2012 Sb., zákon o obchodních korporacích (dále jen „Zákon o korporacích“), za účetní období kalendářního roku 2015 (dále jen „Rozhodné období“).

1. Struktura vztahů

1.1 Podle informací dostupných statutárnímu orgánu Společnosti jednajícím s péčí řádného hospodáře byla Společnost po celé Rozhodné období ovládanou osobou.

1.2 Ovládající osoba

Český olympijský výbor, se sídlem Benešovská 6, 101 00, Praha 10, IČ 485 46 607 (v této zprávě též jen „ČOV“ nebo „Ovládající osoba“) byl v Rozhodném období jediným akcionářem Společnosti.

Struktura vztahů mezi ovládanou a ovládající osobou:



2. Úloha Společnosti

Společnost v předchozích obdobích a Rozhodném období uzavřela s Ovládající osobou Smlouvu o spolupráci a smlouvy o poskytování služeb vztahující se k daným projektům. Na základě uzavřených smluv je Společnost oficiální marketingovou agenturou Ovládající osoby, zajišťuje mediální prezentaci partnerů a podílí se na zajištění účasti Českého olympijského týmu na olympijských hrách. Česká olympijská kompletně zajišťuje mediální prezentaci partnerů v rámci projektu partnerství s Českým olympijským týmem díky prostoru poskytnutého mediálními partnery. Česká olympijská je pověřena ochranou olympijské symboliky na území České republiky, dbá na ochranu práv Ovládající osoby a partnerů Českého olympijského týmu. Společnost také na základě smluv zajišťuje sportovní, společenské a propagační akce a tiskové konference pro Ovládající osobu. Společnost dále uzavřela s Ovládající osobou smlouvy o půjčce.

3. Způsob a prostředky ovládní

Ovládající osoba byla v Rozhodném období jediným akcionářem Společnosti. K ovládní Společnosti dochází zejména prostřednictvím rozhodování na valné hromadě Společnosti.

Společnosti je nepřímo ovládána Představenstvem společnosti a Dozorčí radou.

4. Přehled významných jednání učiněných na popud nebo v zájmu Ovládající osoby

Během rozhodného období učinila Společnost na popud Ovládající osoby právní úkony a ostatní opatření, která se týkala majetku přesahujícího 10 % vlastního kapitálu Společnosti zjištěného podle poslední účetní uzávěrky, tj. Společnost uzavřela s Ovládající osobou následující smlouvy se smluvní částkou přesahující 10 % vlastního kapitálu Společnosti:

Ovládající osoba	Datum uzavření smlouvy	Smlouva
Český olympijský výbor	26.10.2015	Smlouva o půjčce č. 14
Český olympijský výbor	5.1.2015	Smlouva o poskytování služeb - zajištění projektu Česko sportuje

5. Přehled vzájemných smluv v rámci Koncernu

Smlouvy uzavřené mezi Společností a Ovládající osobou, které byly v Rozhodném období platné:

Ovládající osoba	Datum uzavření smlouvy	Smlouva
Český olympijský výbor	28.12.2012	Smlouva o spolupráci
Český olympijský výbor	5.1.2015	Smlouva o poskytování služeb - zajištění projektu Česko sportuje
Český olympijský výbor	12.5.2015	Smlouva o poskytování služeb - LODM 2015
Český olympijský výbor	1.8.2015	Smlouva o nájmu portálu ČOV a o správě licence
Český olympijský výbor	15.12.2015	Dohoda o ukončení portálu a správě licence

6. Posouzení újmy a jejího vyrovnání

Na základě smluv uzavřených v Rozhodném období mezi Společností a Ovládající osobou, jiných jednání ani opatření, která byla v zájmu nebo na popud této osoby uskutečněna Společností v Rozhodném období Společnosti nevznikla žádná újma.

7. Hodnocení výhod a nevýhod a rizik plynoucích ze vztahů mezi Společností a Ovládající osobou

7.1 Hodnocení výhod a nevýhod plynoucích ze vztahů mezi Společností a Ovládající osobou

Na základě uzavřených smluv je Společnost oficiální marketingovou agenturou Ovládající osoby, zajišťuje mediální prezentaci partnerů, ochraňuje olympijskou symboliku na území České republiky a podílí se na zajištění účasti Českého olympijského týmu na olympijských hrách. Předmětem činnosti Společnosti jsou obchodní, marketingové a reklamní aktivity, které jsou prováděny v souvislosti s propagací olympijských symbolů. Výhodou plynoucí ze vztahů mezi Společností a Ovládající osobou je, že Společnost ve 4-letých olympijských cyklech vytváří na základě uzavřených smluv stabilní partnerství s finančně silnými společnostmi a směrem k těmto partnerům realizuje smluvní závazky. Díky prostředkům od partnerů Českého olympijského týmu se pak Společnost podílí na zajištění účasti Českého olympijského týmu na olympijských hrách včetně materiálního zabezpečení přípravy.

Společnosti nevyplývají ze vztahů mezi Společností a Ovládající osobou žádné nevýhody.

7.2 Hodnocení rizik plynoucích ze vztahů mezi Společností a Ovládající osobou

Ze vztahů mezi Společností a Ovládající osobou neplynou pro Společnost žádná rizika.

Datum 31. března 2016



Jméno: Libor Varhaník

Funkce: Předseda představenstva

Datum 31. března 2016



Jméno: Marek Tesař

Funkce: Člen představenstva

6. Zpráva auditora



KPMG Česká republika Audit, s.r.o.

Pobřežní 648/1a
186 00 Praha 8
Česká republika
+420 222 123 111
www.kpmg.cz

**Zpráva nezávislého auditora pro akcionáře společnosti
Česká olympijská a.s.**

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Česká olympijská a.s. sestavené na základě českých účetních předpisů, tj. rozvahy k 31. prosinci 2015, výkazu zisku a ztráty za rok 2015 a přílohy této účetní závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod a dalších vysvětlujících informací. Údaje o společnosti Česká olympijská a.s. jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Statutární orgán společnosti Česká olympijská a.s. je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora

Naší odpovědností je vyjádřit na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně vyhodnocení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém, který je relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsme přesvědčeni, že získané důkazní informace poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.



Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Česká olympijská a.s. k 31. prosinci 2015 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 2015 v souladu s českými účetními předpisy.

Ostatní informace

Za ostatní informace se považují informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce společnosti Česká olympijská a.s. k 31. prosinci 2015 se k ostatním informacím nevztahuje, ani k nim nevydáváme žádný zvláštní výrok. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a zvážení, zda ostatní informace uvedené ve výroční zprávě nejsou ve významném nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky, zda je výroční zpráva sestavena v souladu s právními předpisy nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně nesprávné. Pokud na základě provedených prací zjistíme, že tomu tak není, jsme povinni zjištěné skutečnosti uvést v naší zprávě.

V rámci uvedených postupů jsme v obdržovaných ostatních informacích nic takového nezjistili.

V Praze, dne 31. května 2016


KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
Evidenční číslo 71


Ing. Otakar Hora CSc.
Partner
Evidenční číslo 1197